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Посета Удружењу „Анђели“ – радионица у духу заједништва и 
инклузије 

Ужичка гимназија ће ове године пружити подршку Фестивалу инклузије који ће  по први 
пут бити одржан у Ужицу, на градском Тргу, 25. маја 2026. године.  Фестивал је осмишљен као 
простор сусрета, дружења и сарадње деце са посебним потребама и њихових вршњака, кроз 
различите певачке, плесне и уметничке активности. Истог дана у граду ће се одржавати и 
Плазма фестивал па се очекује велики број младих посетилаца и веома жива атмосфера. 

У припреми овог значајног догађаја учествује велики број основних и средњих школа, 
специјалних школа као и бројна удружења. Подршку ће пружити и глумци Народног 
позоришта. Фестивал има за циљ да промовише заједништво, сарадњу и прихватање 
различитости. 

Поводом предстојећег фестивала, данас су ученице Ужичке гимназије Ема Аћимовић, 
Алиса Митровић, Лена Зечевић и  Нађа Василијевић са школским педагогом Емилијом 
Станковић и професорком ликовне културе Биљаном Спаловић  посетиле удружење „Анђели“, 
са којим наша школа већ дуги низ година успешно сарађује. Током посете организована је 
заједничка креативна радионица на којој су ученице Гимназије и њихови другари из удружења 
израђивали честитке поводом 8. марта – Дана жена, као и ликовне радове на тему „Жена која 
ми много значи“. 

У пријатној и подстицајној атмосфери ученици су заједно правили честитке, украшавали 
их и исписивали топле поруке намењене мајкама, сестрама и другарицама. Поред честитки, 
настале су и бројне слике и креативни радови који су одражавали њихову машту, пажњу и 
емоције. Ова радионица представља само једну од активности које ће бити реализоване у 
оквиру припрема за Фестивал инклузије. Планирано је да се наредне радионице одрже и у 
просторијама Ужичке гимназије где ће ученици наставити заједничко стварање. На дан 
фестивала предвиђена је реализација изложбе свих радова насталих приликом ових сусрета. 

Кроз оваква дружења и активности ученици имају прилику да развијају емпатију, 
сарадњу и разумевање, показујући да је заједништво најлепша вредност коју можемо градити у 
школи и изван ње.  

                                                                                                                 Биљана Спаловић 
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